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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 29999 km

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 419 CDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Innenhöhe 192 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3171 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 329 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (195x135)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 367 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Indiana

Farbe grau

ehem. Mietfahrzeug

Doppel-/franz. Bett
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g – Wohnkomfort-Paket GCS (Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller

Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst,
Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Ausstattungslinie Premium (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Multifunktionslenkrad, Elektrische
Parkbremse, Verstärkte Vorderachse, DAB Radio, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent,
Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Frontscheibe, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-
Benz, Akustik-Paket Mercedes-Benz, Regensensor, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkame-
ra, Sprachsteuerung und Touchscreen, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Navigation &
Smartphone-Integration für MBUX-System, Verkehrszeichen-Assistent, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe),
Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Vollautomatische Klimaan-
lage THERMOTRONIC, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Lade-
paket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose, LED-High-Performance-Scheinwerfer,
Park-Paket mit 360° Kamera, Totwinkel-Assistent)

– Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI - 141 KW/190 PS - Euro VI-E

– Ablastung auf 3,5 t (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Allradantrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik

– Windschutzscheibe beheizbar

– Motor-/Unterfahrschutz

– Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Adapter, 325 x 250 cm

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung: Zweites Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP inkl. Zusatzlader
(Gesamtkapazität 160 Ah)

– Solaranlage 1 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und
rechts)

– Elektrische Offroad-Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit

– Metallic Tenoritgrau

– Fernlicht-Assistent

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– EHC Fahrzeugnr. 800

– Nachrüstung: Anhängerkupplung

– Zusatzinformationen: Mietfahrzeug ? verfügbar ab ca. November 2026. Eine frühere Übernahme ist gegen Auf-
preis eventuell möglich. Bitte kontaktieren Sie uns hierzu. Besichtigungen sind nur nach vorheriger Terminver-
einbarung möglich. Der aktuelle Kilometerstand kann vom Inserat abweichen, da sich das Fahrzeug weiterhin im
Vermietbetrieb befindet.

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassi-

stent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung

• Markise

• Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

caraworld.de Exposé Hymer Grand Canyon S 600 4x4, AHK, Solar, Lithium, Seite 3



• Solaranlage, Lithiumbatterie

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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r Erwin Hymer Center Bad Waldsee GmbH

Kontakt:
Biberacher Straße 92
88339 Bad Waldsee

k caraworld@hymer-waldsee.dealerdesk.de
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